Komenda Wojewddzka Policji w todzi
Sekcja ds. Funduszy Pomocowych i Zamdéwien Publicznych
91-048 £6dz, ul. Lutomierska 108/112
tel. 47841-22-95
zampub@ld.policja.gov.pl

FZ-2380/49/23/MB

WYKONAWCY,
KTORZY POBRALI SWZ

DOTYCZY: postepowania o udzielenie zaméwienia w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe
wraz z montazem mebli metalowych oraz mebli metalowych certyfikowanych w ramach
programu ,Rewitalizacja Obszarowa Centrum todzi - Projekt 2”

Komenda Wojewddzka Policji w todzi, na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamowien
publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605) odpowiada na pytania Wykonawcy:

PYTANIE nr 1

,Czes¢ 1 poz. 2 — te regaly wystepujg w wersji z galwaniczng powtokag cynku, nie sg malowane, czy
regaty maja by¢ ocynkowane?”

ODPOWIEDZ 1

Tak, Zamawiajgcy informuje, ze ww. regaly muszg by¢ w wersji z galwaniczng powtokg cynku.

PYTANIE nr 2

,Cze$8¢ 2 poz. 5 — te regaty wystepujg w wersji z galwaniczng powtoka cynku, nie sg malowane, czy
regaty majg by¢ ocynkowane?”

ODPOWIEDZ 2

Tak, Zamawiajgcy informuje, ze ww. regaty muszg by¢ w wersji z galwaniczng powtokg cynku.

PYTANIE nr 3

,Czes¢ 3 poz. 2 — te regaly wystepujg w wersji z galwaniczng powltoka cynku, nie sg malowane, czy
regaty maja by¢ ocynkowane?”

ODPOWIEDZ 3

Tak, Zamawiajgcy informuje, Zze ww. regaly muszg by¢ w wersji z galwaniczng powfokg cynku.

PYTANIE nr 4

,Cze$8C 4 poz. 2 — te regaty wystepujg w wersji z galwaniczng powtokg cynku, nie s malowane, czy
regaty majg by¢ ocynkowane?”

ODPOWIEDZ 3

Tak, Zamawiajgcy informuje, ze ww. regafy muszg by¢ w wersji z galwaniczng powtokg cynku.

Zamawiajgcy w zatgczeniu zamieszcza poprawiony Szczegétowy opis przedmiotu zamdéwienia
— zatgcznik nr 3 do SWZ.

Pozostate zapisy SWZ pozostajg bez zmian.

Zastepca
Komendanta Wojewddzkiego Policji w todzi
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